

上海市免疫学研究所工作人员公开招聘公告

上海市免疫学研究所（以下简称“免疫所”）成立于1979年，隶属于上海交通大学医学院，是一所由上海市教委、上海市科委和上海交通大学医学院共同建设的从事免疫学研究的专门机构。近年来在“人才强所”战略的指引下，免疫所利用学科重组的有利契机，勇于机制创新，大力引进国际顶尖学科领军人才以及符合学科发展定位和研究重点领域的海外杰出研究人才，全面实施所长领导下的课题组长负责制，组建了一支包含富有创新精神和国际竞争力的研究队伍，累计获得国家级人才计划18人次，地方级人才计划35人次。免疫所按照“创新突破”和“加强转化”的总体发展原则，以临床科学问题为导向，在学科原有的研究基础上结合国际免疫学研究的前沿领域，聚焦自身免疫疾病中的免疫调控及信号转导机制、肠道疾病的免疫调控机制和干预新策略、感染性疾病中病原-宿主相互作用机制及其防治策略、新型肿瘤标志物筛选和肿瘤免疫治疗四个方面开展原创性基础研究。

现因工作需要，根据《上海市事业单位公开招聘人员办法》（沪人社规〔2019〕15号）规定，按照公开、平等、竞争、择优的原则，面向社会公开招聘工作人员，有关事项公告如下：

一、招聘岗位及人数

招聘专业技术人员共3人，其中课题组长2人、科研（教学）人员1人。

二、岗位要求和岗位职责

招聘岗位	岗位要求	岗位职责
PI(课题组长)	(1) 热爱教学与科学研究工作，具有独立开展工作的能力和强烈的事业心，具有良好的团队协作精神和协调沟通能力。 (2) 博士学位，免疫学、生物学、医学或生命科学等专业，一般45周岁以下。(2) 具有免疫学研究工作背景。	(1) 组建一支具有较强创新能力的科研团队，取得具有国际影响力的学术研究成果。(2) 积极参与教学工作，聘期内承担并完成相应岗位的教学任务。
科研（教学）人员	(1) 热爱教学与科学研究工作，具有独立开展工作的能力和强烈的事业心，具有良好的团队协作精神和协调沟通能力。 (2) 博士学位，免疫学、生物学、医学或生命科学等专业，一般45周岁以下，身心健康。 (3) 具有良好的英文听、说、读、写能力。	(1) 承担免疫学的科学研究工作和教学工作。 (2) 完成研究组的工作目标与任务。

备注：外省市社会人员应聘须持有一年及以上上海市居住证，计算截止时间为2022年6月30日。对从外省市引进的高级专业技术人员、紧缺急需的专业人才，可不受本市居住证满1年限制。

三、招聘办法

1. 报名

请登陆上海交通大学医学院人才招聘网（网址：<http://join.shsmu.edu.cn/>），先注册账号，并填写个人信息（包括基本信息、学习工作经历、工作业绩等）和上传证书，提交简历并选择应聘的具体岗位。

报名时间：即日起至2021年4月8日。

2. 资格审查

应聘者提供的材料必须真实有效，通过资格审查的人员进入面试阶段。

3. 面试

面试主要测试应聘者的岗位专业知识、业务能力和综合素质，一般采用答辩方式进行。

4. 体检

体检参照《公务员录用体检通用标准（试行）》，至指定的医院进行体检。

5. 考察

主要考察应聘人员的思想政治素质、遵纪守法情况、道德品质和诚信记录。

6. 拟聘人员的确定和公示

根据笔试、面试、体检及考察结果，确定拟聘人员，公示时间为7天。

四、相关待遇和其他事项

应聘者一经录用，其工资、福利和社会保险等相关待遇按免疫所有关规定执行。

五、联系方式

联系人：潘老师、杜老师

联系电话：021-53063367

上海市免疫学研究所

2022年3月17日